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18632 ALEC BRADLEY BLACK MARKET GORDO  da 22 pezzi 1.800,00 2.000,00 220,00

18761 ALEC BRADLEY BLACK MARKET PUNK  da 22 pezzi 1.300,00 1.450,00 159,50

18630 ALEC BRADLEY BLACK MARKET ROBUSTO  da 22 pezzi 1.500,00 1.700,00 187,00

18631 ALEC BRADLEY BLACK MARKET TORO  da 22 pezzi 1.700,00 1.900,00 209,00

18959 ALEC BRADLEY THE LINEAGE 1996 770  da 20 pezzi 2.400,00 2.500,00 250,00

18958 ALEC BRADLEY THE LINEAGE 1996 GORDO  da 20 pezzi 2.000,00 2.100,00 210,00

18957 ALEC BRADLEY THE LINEAGE 1996 ROBUSTO  da 20 pezzi 1.750,00 1.900,00 190,00

2969 AMBASCIATOR ITALICO BIANCO STELLATO  da 5 pezzi 160,00 172,00 4,30

3107 AMBASCIATOR ITALICO GIALLO SOAVE  da 5 pezzi 180,00 192,00 4,80

2967 AMBASCIATOR ITALICO NERO  da 5 pezzi 180,00 192,00 4,80

2966 AMBASCIATOR ITALICO ROSATO DEL GRAPPA  da 5 pezzi 180,00 192,00 4,80

2968 AMBASCIATOR ITALICO ROSSO ARABICO  da 5 pezzi 180,00 192,00 4,80

3727 AMBASCIATOR ITALICO TRADIZIONALE  da 5 pezzi 228,00 240,00 6,00

19028 ASHTON AGED MADURO N.10  da 25 pezzi 1.700,00 2.000,00 250,00

19029 ASHTON AGED MADURO N.20  da 25 pezzi 1.700,00 2.000,00 250,00

19030 ASHTON AGED MADURO N.40  da 25 pezzi 1.900,00 2.200,00 275,00

15436 ASHTON ESQUIRE  da 10 pezzi 560,00 580,00 29,00

19031 ASHTON SYMMETRY PRISM  da 25 pezzi 2.900,00 3.000,00 375,00

19032 ASHTON SYMMETRY ROBUSTO  da 25 pezzi 2.900,00 3.000,00 375,00

19033 ASHTON SYMMETRY SUBLIME  da 25 pezzi 3.200,00 3.300,00 412,50

17224 ASHTON VIRGIN SUN GROWN BELICOSO N0.1  da 1 pezzo 2.400,00 2.600,00 13,00

17225 ASHTON VIRGIN SUN GROWN ENCHANTMENT  da 1 pezzo 2.600,00 2.900,00 14,50

17223 ASHTON VIRGIN SUN GROWN ROBUSTO  da 1 pezzo 2.300,00 2.600,00 13,00

17221 ASHTON VIRGIN SUN GROWN SORCERER  da 1 pezzo 2.500,00 2.800,00 14,00

17222 ASHTON VIRGIN SUN GROWN TORPEDO  da 1 pezzo 2.800,00 3.100,00 15,50

17226 ASHTON VIRGIN SUN GROWN TRES MYSTIQUE  da 1 pezzo 2.100,00 2.500,00 12,50

19034 ASHTON VSG ASSORTMENT  da 5 pezzi 2.560,00 2.800,00 70,00

19035 ASHTON VSG PEGASUS  da 20 pezzi 2.500,00 2.800,00 280,00

19521 GURKHA 125TH ANNIVERSARY ROBUSTO  da 20 pezzi 3.000,00 3.100,00 310,00

19151 IMPERIALES BY LEON JIMENES CLASICOS CORONA 25  da 25 pezzi 720,00 800,00 100,00

19152 IMPERIALES BY LEON JIMENES CLASICOS SHORT ROBUSTO 25  da 25 pezzi 780,00 900,00 112,50

19988 LA AROMA DEL CARIBE EDICION ESPECIAL No. 1 da 25 pezzi 1.600,00 1.800,00 225,00

19989 LA AROMA DEL CARIBE EDICION ESPECIAL No. 2 da 25 pezzi 1.800,00 1.950,00 243,75

19990 LA AROMA DEL CARIBE EDICION ESPECIAL No. 5 da 25 pezzi 1.900,00 2.100,00 262,50

19987 LA AROMA DEL CARIBE EL JEFE da 24 pezzi 1.800,00 2.000,00 240,00

18913 LA AROMA DEL CARIBE IMMENSA  da 24 pezzi 1.500,00 1.700,00 204,00

18620 LA AROMA DEL CARIBE MI AMOR BELICOSO  da 25 pezzi 1.700,00 1.920,00 240,00

18619 LA AROMA DEL CARIBE MI AMOR ROBUSTO  da 25 pezzi 1.600,00 1.800,00 225,00

18621 LA AROMA DEL CARIBE MI AMOR VALENTINO  da 25 pezzi 1.800,00 2.000,00 250,00

18912 LA AROMA DEL CARIBE ROBUSTO  da 24 pezzi 1.400,00 1.600,00 192,00

19148 LA AURORA 107 CORONA 21  da 21 pezzi 1.300,00 1.460,00 153,30

19781 LA AURORA 107 NICARAGUA CHURCHILL 20  da 20 pezzi 2.000,00 2.080,00 208,00

19782 LA AURORA 107 NICARAGUA ROBUSTO 20  da 20 pezzi 1.560,00 1.680,00 168,00

19783 LA AURORA 107 NICARAGUA TORO 20  da 20 pezzi 1.680,00 1.880,00 188,00

3291 LA AURORA 107 ROBUSTO  da 21 pezzi 1.400,00 1.560,00 163,80

19253 LA AURORA 107 SEÑORITAS 20  da 20 pezzi 840,00 900,00 90,00

19598 LA AURORA 107 SERIE ANIVERSARIO ZEPPELIN 20  da 20 pezzi 1.500,00 1.660,00 166,00

19149 LA AURORA 107 SUMO SHORT ROBUSTO 21  da 21 pezzi 1.300,00 1.480,00 155,40

19150 LA AURORA 107 TOROS 21  da 21 pezzi 1.600,00 1.760,00 184,80

20051 LA AURORA 115 ANIVERSARY BELICOSO 20 da 20 pezzi 2.040,00 2.240,00 224,00

20049 LA AURORA 115 ANIVERSARY GRAN TORO 20 da 20 pezzi 2.040,00 2.240,00 224,00

20050 LA AURORA 115 ANIVERSARY ROBUSTO 20 da 20 pezzi 1.840,00 2.000,00 200,00

20048 LA AURORA 115 ANIVERSARY TORO 20 da 20 pezzi 1.920,00 2.080,00 208,00

19586 LA AURORA 1903 EDITION BROAD LEAF DOBLE FIGURADO DIAMOND 8  da 8 pezzi 4.200,00 4.500,00 180,00

19592 LA AURORA 1903 EDITION BROADLEAF CORONA 18  da 18 pezzi 1.500,00 1.600,00 144,00

19593 LA AURORA 1903 EDITION BROADLEAF ROBUSTO 18  da 18 pezzi 1.700,00 1.800,00 162,00

19594 LA AURORA 1903 EDITION BROADLEAF TORO 18  da 18 pezzi 1.800,00 1.900,00 171,00

19589 LA AURORA 1903 EDITION CAMEROON CORONA 18  da 18 pezzi 1.500,00 1.600,00 144,00
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19588 LA AURORA 1903 EDITION CAMEROON DOBLE FIGURADO PLATINUM 8  da 8 pezzi 4.200,00 4.500,00 180,00

19590 LA AURORA 1903 EDITION CAMEROON ROBUSTO 18  da 18 pezzi 1.700,00 1.800,00 162,00

19591 LA AURORA 1903 EDITION CAMEROON TORO 18  da 18 pezzi 1.800,00 1.900,00 171,00

19595 LA AURORA 1903 EDITION COROJO CORONA 18  da 18 pezzi 1.500,00 1.600,00 144,00

19587 LA AURORA 1903 EDITION COROJO DOBLE FIGURADO GOLD 8  da 8 pezzi 4.200,00 4.500,00 180,00

19596 LA AURORA 1903 EDITION COROJO ROBUSTO 18  da 18 pezzi 1.700,00 1.800,00 162,00

19597 LA AURORA 1903 EDITION COROJO TORO 18  da 18 pezzi 1.800,00 1.900,00 171,00

19423 LA AURORA ADN DOMINICANO CHURCHILL 20  da 20 pezzi 1.800,00 198,00 19,80

19422 LA AURORA ADN DOMINICANO GRAN TORO 20  da 20 pezzi 1.980,00 2.180,00 218,00

19420 LA AURORA ADN DOMINICANO ROBUSTO 20  da 20 pezzi 1.400,00 1.560,00 156,00

19421 LA AURORA ADN DOMINICANO TORO 20  da 20 pezzi 1.600,00 1.760,00 176,00

19581 LA AURORA CAMEROON 1903 ROBUSTO TUBOS DELUXE 20  da 20 pezzi 1.400,00 1.500,00 150,00

19582 LA AURORA CAMEROON 1903 SUBLIMES TUBOS 20  da 20 pezzi 1.200,00 1.300,00 130,00

19585 LA AURORA PREFERIDOS TREASURE BOX 6  da 6 pezzi 4.600,00 5.000,00 150,00

19299 LA GALERA 1936 BOX PRESSED CHAVETA  da 21 pezzi 1.700,00 2.400,00 252,00

19300 LA GALERA 1936 BOX PRESSED EL LECTOR  da 21 pezzi 2.000,00 2.600,00 273,00

19308 LA GALERA TINS CONNECTICUT  da 5 pezzi 940,00 2.100,00 52,50

19307 LA GALERA TINS HABANO  da 5 pezzi 940,00 2.200,00 55,00

19506 LA INSTRUCTORA # 1  da 15 pezzi 3.600,00 3.500,00 262,50

19507 LA INSTRUCTORA # 2  da 15 pezzi 3.000,00 3.600,00 270,00

19508 LA INSTRUCTORA # 3  da 15 pezzi 2.400,00 3.000,00 225,00

19509 LA INSTRUCTORA # 4  da 15 pezzi 1.900,00 2.500,00 187,50

19503 LA INSTRUCTORA BELICOSO EXTRA  da 15 pezzi 3.000,00 3.200,00 240,00

19502 LA INSTRUCTORA INVICTO  da 15 pezzi 3.600,00 3.700,00 277,50

19504 LA INSTRUCTORA PETITE SALOMON  da 15 pezzi 2.400,00 2.800,00 210,00

19505 LA INSTRUCTORA ROYAL CORONA  da 15 pezzi 1.900,00 2.600,00 195,00

20272 OLIVA SERIE V MADURO DOUBLE ROBUSTO da 10 pezzi 2.000,00 2.100,00 105,00

20273 OLIVA SERIE V MADURO DOUBLE TORO da 10 pezzi 2.500,00 2.600,00 130,00

19176 PARADISO 60-RING ASSORTMENT  da 6 pezzi 2.000,00 2.300,00 69,00

18617 PARADISO CLASICO  da 22 pezzi 1.600,00 1.800,00 198,00

18616 PARADISO MINUTOS  da 22 pezzi 1.500,00 1.700,00 187,00

18618 PARADISO PAPAGAYO  da 21 pezzi 1.700,00 1.960,00 205,80

19986 PARADISO PAPAGAYO XXL da 21 pezzi 1.900,00 2.200,00 231,00

19172 PARADISO QUINTESSENCE BELICOSO  da 24 pezzi 1.950,00 2.000,00 240,00

19173 PARADISO QUINTESSENCE EPICURE  da 24 pezzi 2.000,00 2.100,00 252,00

19174 PARADISO QUINTESSENCE MAJESTIC  da 24 pezzi 2.100,00 2.400,00 288,00

19175 PARADISO QUINTESSENCE ROBUSTO  da 24 pezzi 1.900,00 2.000,00 240,00

18793 PARADISO REVELATION LEGEND  da 24 pezzi 1.700,00 1.950,00 234,00

18795 PARADISO REVELATION LEVIATHAN  da 24 pezzi 1.850,00 2.100,00 252,00

18794 PARADISO REVELATION ODYSSEY  da 24 pezzi 1.800,00 2.050,00 246,00

18792 PARADISO REVELATION PROPHET  da 24 pezzi 1.650,00 1.850,00 222,00

20079 PARTAGAS LEGADOS da 25 pezzi 3.800,00 5.200,00 650,00

3080 PRINCIPES BLOND  da 5 pezzi 184,00 200,00 5,00

3079 PRINCIPES CARIBBEAN  da 5 pezzi 184,00 200,00 5,00

3089 PRINCIPES CLARO 25 CORONA  da 25 pezzi 620,00 700,00 87,50

3090 PRINCIPES CLARO 25 PETIT CORONA  da 25 pezzi 560,00 640,00 80,00

3087 PRINCIPES CLARO 25 ROBUSTO  da 25 pezzi 640,00 740,00 92,50

3088 PRINCIPES CLARO 25 SHORT ROBUSTO  da 25 pezzi 620,00 720,00 90,00

3128 PRINCIPES ORIGINAL  da 5 pezzi 184,00 200,00 5,00

3078 PRINCIPES RED  da 5 pezzi 184,00 200,00 5,00
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3898 AL CAPONE FLAME FILTER 18 da 18 pezzi 111,12 115,56 5,20

3899 AL CAPONE GOLD FILTER 18 da 18 pezzi 111,12 115,56 5,20

3900 AL CAPONE ORIGINAL FILTER 18 da 18 pezzi 111,12 115,56 5,20

3072 AL CAPONE POCKETS FLAME FILTER 16  da 16 pezzi 107,50 122,50 4,90

3629 AL CAPONE POCKETS RED FILTER 16  da 16 pezzi 107,50 122,50 4,90

3901 AL CAPONE SUNSET FILTER 18 da 18 pezzi 111,12 115,56 5,20

3538 DANNEMANN SAMBA  da 10 pezzi 184,00 200,00 5,00

3477 MINI MOODS DOUBLE FILTER 20  da 20 pezzi 150,00 154,00 7,70

3842 MOODS FILTER 20 EDIZIONE LIMITATA ITALIA  da 20 pezzi 150,00 154,00 7,70

3657 MOODS LONG FILTER 10  da 10 pezzi 164,00 168,00 4,20
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3903 MOODS SILVER FILTER 10 da 10 pezzi 160,00 164,00 4,10

2619 MOODS SILVER FILTER 12  da 12 pezzi 160,00 163,34 4,90

3904 MOODS SUNSHINE FILTER 10 da 10 pezzi 160,00 164,00 4,10

3172 MOODS SUNSHINE FILTER 12  da 12 pezzi 160,00 163,34 4,90

3905 MOODS SUNSHINE FILTER 20 da 20 pezzi 150,00 154,00 7,70

1872 AL CAPONE FILTER 10  da 10 pezzi 148,00 160,00 4,00

1873 AL CAPONE ORIGINAL FILTER 10  da 10 pezzi 140,00 144,00 3,60

2102 MINI MOODS DOUBLE FILTER 10  da 10 pezzi 156,00 160,00 4,00

881 MOODS  da 20 pezzi 148,00 152,00 7,60

675 MOODS FILTER  da 20 pezzi 150,00 154,00 7,70

1232 MOODS GOLD FILTER 20  da 20 pezzi 150,00 154,00 7,70
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20206 ID BALANCED BLUE da 20 pezzi 225,00 210,00 4,20

20208 ID CAPSULE POLAR da 20 pezzi 225,00 210,00 4,20

20207 ID ICE da 20 pezzi 225,00 210,00 4,20

20205 ID RICH BRONZE da 20 pezzi 225,00 210,00 4,20
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